

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: PF JU Č. Budějovice
Katedra: českého jazyka a literatury
Datum odevzdání posudku: 20.5. 2011

Diplomant: **Jana Dvořáková**
Aprobace: Čj-Ov
Recenzent*] diplomové práce
Vedoucí*]
PhDr. Milena Nosková, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Výzkum žákovského pojetí pravopisné problematiky na druhém stupni ZŠ
[téma]

Předložená diplomová práce je věnována jednomu z aktuálních problémů ve výuce češtiny, resp. ve výuce obecně, na ZŠ – zjišťování úrovně pravopisných znalostí žáků osmých a devátých tříd vybrané základní školy. Diplomantka prezentuje práci nesmírně užitečnou, která může přispět k odstranění nedostatků ve sledované oblasti. Volba tématu je dokladem snahy posluchačky podat reálný obraz o současném stavu pravopisné problematiky žáků této věkové kategorie.

Prostudovaná odborná literatura vypovídá o skutečném zájmu o uvedenou problematiku. Východiskem při zpracování DP se stal vlastní výzkum provedený na vybrané škole na solidním vzorku. Formálně je diplomová práce rozdělena na část teoretickou a výzkumnou, nechybí ani praktická přílohová pasáž. Po úvodu a náležité informaci o použitých metodách a o struktuře práce následuje teoretická část se zaměřením na vymezení pojmu pravopis a na tendence ve výuce a přístupy k pravopisu na 2. stupni ZŠ.

Za velmi cennou považuji výzkumnou část práce, která se zakládá na pečlivě provedeném výzkumu. Následná analýza sebraného materiálu je velice detailní, je velmi vhodně a přehledně kompletována grafy. Vlastní názory diplomantky jsou dokladem toho, že přemýšlí o dané situaci, hledá způsob řešení.

Za určitý nedostatek práce považuji nejednotný způsob citace, stejně tak odlišné používání termínů. Nejprve diplomantka používá výraz hypotéza, v diskusi mluví o předpokladech. Bylo by dobré vysvětlit, kdo jsou integrovaní žáci. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

Milena Nosková, v.r.
podpis vedoucího - recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 20. května 2011

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------